o S R B 2R O OB Y — A B A S AR R PR
o S P T A S ARBR BR A T R B BRSO — A L A 150 2 T RE
IR B A B RUBE AN R — 8 A5 0 v 1 B BR 7 07 L 2R 3 v T R 1K
BB BR 7R Z MR 7% 2 . Toil e (oo ik R AR Y R 2 7 A X A T B GE
TR FRAEAR . BB EAR 1 A R v B R B R A X L
oy RO FNTC S5 R ) B 56 2R 5 AT 2 I e ] B 56 R R R 4% 1
O B SEAR  HS AT L JE 95 SRR R A3 18 55 — Bk R BB 5K
AR — UK R RIORI B2 5 A 52 Jo L 2 [ — A 2R

JC 55 SR B0 H A R nT LA A BR B9 | HE 5 TRT PR A ok B0 Ok J& i
S22 A BRI, DT 5 B S &2 2% R RGBT (U B8 kxRS B A AR R
Y R S AR I T OB A A R AR P . e 5 OB R S
s i m A R A AR A VRS T, 05 T O B AR ) L i
Jei ST B T6 55 X — 1A B IR AR A ME &, B L TE 55 4 B 2 o
TR A [l 5 A

12.1 ZAKEHB#R

A ERE T Se 41 R B GO MR S L A3 055 GO s S A B OF
B2l i MATLAB o 52 8L 6 9% X0 S0, 10 X T — 28l 84 1% 2 4k
W8 E BB B R A HE— 2D IR ORE T il — SE R IR ) SR B A I
TS it — D M ARG T B 2 i Sk

IRJE R T fifk ok R SR B L S I L B W LR R, AT R
DUJR 2 B A4 BE VS S, 1T LA 5 00 10 4 B0 A AR 77 15 b SR e S50 A 5 ik
S, K pRBORETT R SR TR 23 B A8 B EOT AR B fE MATLAB
S A B R R Taylor BREL, XN ATE LM RS 3 mhE g b
TR ATAAEEZBGR T . 5350, T bR BCR SO8UR T 0 T
I3 HE AR S A ORI LTS MATLAB RSO i 45 A 2L 28 4
Hste oA 17 AR K A3 TR A O8O o0 O R0 B Xk W

pevs wEs



Zor T AE A H MATLAB %0 5 A 5 BRILA SORREGIA L R 2Z 05 B 08 B A At 3

AT i UFIAR T L 0 AR SRR G S O SR 2 I D AR SR eR SR T D R 1
R, TE TR R 0T R K R B KR DL B R R 2 R S RO X 2 R R 68 T A
JAS , 2E ST R RO T LT i Se R R K2 MATLAB w98 B SO T i
‘PR e L I e o R [ ) S I RE O AT AT A B A e f) — o R DL R P ——
I3

12.2 fEx&d

REEW RIH K MATLAB 4.
(1) symsum: ZEM, HEWT.
e F=symsum(f,k,a,b): M5 a 2| FFA b g BEIHE { XFR Ak KA1,
RATEE ko symsum K o symvar B % #9722 5 A SRR E &, 2R ©E
R 2B R X
e symsum(f,k,[a b )k symsum(f,k,[a; b DM T symsum(f,k,a,b),
e F=symsum(f,k): iR FIHE { RTFTRAMME k BAEMOL2E5), {8 LT X
AREGHAARER L Fk+D —Fo =0 MXR, WRAEE K,
symsum FFA i symvar B G 19748 5 E SR ANB . IR 10 80 08 4 BRIk

NI=A
AR IR X,

(2) streat: KV-HPERFEFH, HEWT.

o s=strcat(sls e+, sN): /KFEBER sl,--+,sN, BN ASEE T LLEFH5EA .
FAF ) T M A B AT A . AR A AT AR A T R A
FRRCAE 5 N IRAT — i A AT ) i T IO L T B N A R D2
ST ) ST AL s W BT A e AR AT R, WA R R, T
FRER A streat ZMEREBERY ASCIL 25 [ 5745 250 i 32 45 38 B 3%
PP BRATRE I 2 A DU AF . 1 0 B B4 RN 45 B8 B4 A L streat ASHH R R
Bl 25 14

(3) i, PR R4, kT .

o Y=1{t(X). AR A8 (FET) B LT X BB i 28 3 (DFT) .
TSR X ) T Fe X)) 3R R i ek ) B AR
AR XORHERE U e CXONE XA 25 5040 Sy ) Sk I3 0] 4 5] 1 e L ot AR 4,

R X B — D245 ) e ORI RANARSET 1 A5 — A B2 4 52 i (A
Sy 1) 15 R (8] A ) A A

o Y={ft(X,n): &M n s DFT, GRAK$EEEATE, WY B9 KNS XA,
WR X Z i H X MKE/DNT o, 008 X 4 ERFLGAFKE n,

IR X H X K ERT o, R X gEF7 a8 kr LLA B K JE n,

g NS

=



------- MATLABB S8 44 ( TH )

WA X B L 00 50 11 Ak 3R ) a1 L AE ]
WR X A2 Y504, WK /AN T 1 58 — A B2 4 B2 9 Ab 35 ) o 5
AR

o Y={t(X,n,dim): & B 24 B dim B9 B b AR 4, il dn, 2R X A L )
ft(X,n,2) IR FIAEAT I n i Al B AR 46

12.3 EHWMAHHITE

A B f FEA ) EB A B AT AR R IR SR - SR R Y B . 7E MATLAB
e, AT LI S symsum BRI IIX — A

B syms BREUE L k 5 n, B4 symsum pREUN AT LB k s py@ e 3 A
i g S — B IX[) () B

J T A IR symsum (91 W DLFE MATLAB e UL /N2 5

E X : syns k n

symsum (k) k*2/2 - k/2

symsum(k,0,n— 1) (n*(n — 1))/2

symsum(k, 0, n) (n* (n + 1))/2
symsum(k"2,0,n) (n* (2%n + 1) *(n + 1))/6
expand(symsum(k*2,0,n)) n"3/3 + n"2/2 + n/6
symsum(k"2,0,10) 385

symsum(k"2,[0,10]) 385

symsum(k"2,11,10) 0

symsum(1/k"2) -psi(k, 1)

symsum(1/k*2,1, Inf) pi*2/6

Horr, expand o6 & 455 10 200 A5, A BRI 2 F s psi Ron W KA WARSH
Wy PREL, J& gamma PREUW X BT A Inf KR IETCST K.

T LA R R R R AT 32 P symsum bR B0 fRT 2R A OB

Bl 12-1 RS LGB,

fi#

syms a g k
symsum(a * q“k, k, 0, Inf)

BT R BT 45

aw if 1<q
ans =

-2 iflq<a
q-1 i



i C

AL T o ROAR G M A e T A LU GRBOR R TR L, OF HASCH T 026 Y g =1 I R IE T

RIS

%ﬁ%umﬁa%ﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬂ<1Wﬂ%ﬁioﬁﬁﬂu@%%@ﬂ%@ﬁ

symsum PRELAE WS R A, HoA A R, IBA B R B ESAY ;s FIZ M Inf 7556
5K R A NaNL IS4 Bl & — A R H g,

B 12-2 EBAEE 14243+ +Fn+-- R,

fi# .

syms k
symsum(k, k, 1, Inf)

EATRF S BIN F 4R
T2 90 B % BEY

e LI S S Yy
B 12-3 FUERITHH Tty T s

fi# .

syms k
symsum(1/(k* (k+1)),k,1, Inf)

IBATRRY A BT 45

ans = 1
Wt 2 P PR W S LA Sy 1. AT LU T 6T ] Bp Y 2 80 5 e sk 1l s, B — A
symsum PR EU 58 42 7T LA

12.4 EHIREHEGE

TE B =, TR T symsum pRECAT LATT 505 B98O, 70 AR 19 0 4k 2 1 % ok ROk
I T 5 RS ) SOV
Bl 12-4 THE p SR YCEE .

fi# .

syms p k
symsum(1/k"p, k, 1, Inf)
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""" MATLABBSHZ 4 ( T4 )

BT Y AR BN S50

ans = {&(p) if 1 <real(p)}

LI Z AT R B R F B, A8 p MBI, HE Y p KT 1 BT
WS, 1T zeta PRIELTE MATLAB B R /RE S zeta MR F L Nt p NEEATH p BB
W, symsum PR AL B T fe e ek 7 UMAE R IR A R RITF R W D RE L AR
HE— L M DI LI p GBSO B URSL.

AN Gl HA E TSR p BBNEUE)S AT DU AR RS p BB A
AR BRI 20 b % i 850k -

i 2 HIET AL

(D ﬁ[]%'ihmnu =/ > 0(&limnu, =+°), %BA@G&EM KL

n—>co

(2) W p > 1. Milimn’u, =100 <1 <+ o) I 4 é&@zzu s

n-—>co

BRI AT LK B 2 B WS O . BARSEBLIAR Oy

% % iy AE I
syms n f p;
f=f(x);
%5 % WL
if limit(n* £,n, Inf)> 0
fprintf ("HECKHL")
else
if limit(n" (1 + 1le—10) % £,n, Inf)>= 0&&isfinite(limit(n
fprintf ("HAW L")
else
fprintf ("I AR J5 ik F Wiz e SO Stk )

end

"(1+1e—10) % £f,n,Inf)) ==1

end

JESEIT L n 2 3k 2k 25 Lk T LA KT GBI e S T, L eP isfinite 5ROBCRE 5
T (1 75 SRy A PR 25 A BRI i 2 4R 15 JEBR/NaN wﬁata 0, le—10 %5 107, %%
JEH /N B, 3% P R T(2>_Judfﬂﬁzﬁpﬂ5£ﬂ§ﬁlﬂi7€7 Jr SN

B 12-5  JFII L% 2 71) SR

=1 +/nn

fi# .

% A A\ JE I
syms n f p;
f=1/sqrt(n* (n+1));




1

-

% 8
if limit(n* £,n, Inf)> 0
fprintf ("HECLH")
else
if limit(n" (1 + 1le—10) * £,n, Inf)> = 0&&isfinite(limit(n" (1 + 1le—10) * £,n,Inf)) ==1
fprintf ("FEWEL")
else
fprintf (" JE ¥k FIA 7 TR 4 W i B0 s )

end

RIS

end

BATFEE AR 0 45 R .

PR L

FIHZHT 9 E A W { 2R K 1/sqrt(n * (n+ 1)), BT A, 18 B3Z 98U K %
o [RIRE M, AT LA 4 5 5 LU (B o 8507 5 AR A B S50T 40 W 2 B0 S50 1 B AR, i L DL LA
Bk N, AT A Q2R 90 5 AR SRR A

Bl 126 FIGZAL D) L
",

% i A 3E T
syms n f1 £2;
f1=1/factorial(n-1);
f2 =subs(fl,n,n+1);
% L
1=1imit(f2/f1,n, Inf);
if1>1
fprintf ("HECKHL")
else
if 1<1
fprintf ("ZAWEL")
else
fprintf (" Jo ik H A 5 ik ) Wiz B st )
end

end

BT Y A BN A5
FBOsL

Horb subs & 2 2 H A9 /EH AL 12 50 11 B RIA BRI R n B8 nt 1.
AR 4 X WS S E WAL R B A5 T L ek S B T 0 0 RSO S ) DA i ke s R 22 B
[F) 5T, Ay a7 X6 22 ) ARl — 28 ik

1031 |
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12.5 BHE

e W B GRS R 2 SR B RS S TAT — B Y BT R DL BB S —
PR A O A 24 2T T DR R RO SR AR W SO A S ST R — R

o lid MATLAB A] RIRZ 5y MR 280 2 R i fie s~ e ok i 1 B Hh e S50

%—m+«qw'i+mmwﬂ$@5wﬂmg

Bl 12-7 *%ﬁ@f—%+
.

% K A\ JE I
syms n x an anl;
an=(-1)"(n-1)"n/n;
anl = subs(an,n,n+1);
5 FIHICE 7
1=1limit(abs(anl/an),n, Inf);
R=1/1
& F W e Sl
if isfinite(symsum(an * R"n,n,1,Inf)) ==1
Right =1,
else
Right = 0;
end

if isfinite(symsum(an* ( —R)"n,n,1,Inf))==1

Left=1;
else
Left=0;
end
% i U S
if Left==1
g = "["
else
g = ("
end
s = strcat(s, num2str(double( —R), ' % d, '), num2str(double(R),"'%d'));
if Right==1
s = strcat(s,']');
else

s = strcat(s,"')');
end
fprintf(s);

BT Y AR RN S50



AL N F R AR R A, 24T DI it symsum pR

B R SR L SCRE S iEfl{&@ZiﬂiV\] F14 1 BRI K

Bl 12-8  SRAEHEL 2 ﬁ {1 1 5

fi# .

.

HoHwe

BPE 5T BE AT LT A%

Syms x n

symsum(x"n/(n+1),n,0, Inf)

BATREE A BN 4558

e} 1<x
ans = log(1l - x)
X

FT L AT LA 21 O e SO [ — 1. 1) 9 HE AR K —

x| <1 Ax#1

i1 R BR300 2 2 1 R AR B AR 2 =0 AR 1.

12.6 EHEMRH

In(1—=x)
=

o RO ML

X ) AT T G MATLAB R ek B0 T o B 2080, AR 0kt b B #4120 3%

Ph f () =x HFEIHRIF, SCB AR R .

% 5 ZHUEX
Syms x n;

f=x;

n2=>5;

A= zeros(2,n2);
f1 = int(f * cos(n
f2 = int(f * sin(n
£3=0;

s % AR R
a0 = int(f, — pi, pi)/pi;
for idx=1:n2

* x
* X

end
% % {TERZER
s = 'f(x) =

)/ 7p1/p1)/

A(1,idx) = int(f * cos(idx * x)/pi,
A(2,idx) = int(f * sin(idx * x)/pi, — pi, pi);

- pi, Pi);

1

T

RIS

105 |



""" MATLABBSHZ 4 ( T4 )

if (a0~ =0)
s = strcat(s, num2str(ad/2,'Sg+"'));

else

end
if A(1,1)~=0
s = strcat(s, num2str(A(1,1),'%g*cos(x)+"'));
else
A(1,1) =0;
end
if A(2,1)~=0
s = strcat(s, num2str(A(2,1),'%g* sin(x) t+'));
else
A(2,1) =0;
end
for idx = 2:n2
if A(1,idx)~ =0
s = strcat(s, num2str(A(1, idx),'% g* '), num2str(idx, 'cos( $gx) + '));
else
A(1,idx) =0;
end
if A(2, idx)~ =0
s = strcat(s, num2str(A(2, idx),'% g* '), num2str(idx, 'sin( $gx) +'));
else
A(2,1dx) =0;
end
end
s = strcat(s,"'...");
fprintf(s);

BT A BN 45

f(x) =2 % sin(x) — 1 * sin(2x) + 0.666667 * sin(3x) — 0.5 * sin(4x) + 0.4 % sin(5x) + -

% % I R4
fplot(f,[ - pi,pil);
for idx=1:n2

f3=f3+A(1,idx) * cos(idx * x) + A(2, idx) * sin(idx * x);
end
hold on;
fplot(f3 +a0/2,[ — pi,pi],'——r');
xlabel('x'), ylabel('f');
title(['n ', num2str(n2)])
legend('J pRi %k, i L2 EL )
hold off




BATFET A BN 12-1 Fr s 46 56 18 o BRIED)
nljs
3F E ' X ¥ " =
I e
{43 FRL £ 2

5 0 | 2 3
12-1 KERE (k=5

HE— AU B AR AR S B ER CUTEDE D L A&l 12-2 Fios .

niyo

T T
[T &l
- — - (R EL e

]

w0 o !

-1f A

|

# ]
L

b

e 3 =T 0 1 2 3

X

E12-2 XHEG;=10)

AT LA e 2O v i 5 1k RE A% S BURE pR KR T D 9 TR 8, RS REBE o B9 388 T
P o ANad TS A AT UK B kT S g3 B ek B (AN 7 B o — el T 9% il 2k A i
O TG —mRBARIE L RERM A ZIA W IE R E RIS . 5 E 1973 BEeR £OrT LA
H polyfit 5 polyval pf %l & S 22 100 2K R K, 15 7510 Sk SR 52 X DL 3t 4005 T 22 0 2 e 2K
(9o O T A TR B0 PRI integral (2 5 BORS I B2 R AR



pronsssases MATLAB® %8 ¥ 54 ( T# )

B112-9 B f () ERW N 2 AW R B EEL o0 ERRIEAN £ () =

—1, —a<x<<0
K Sty i L IV 2
.. 0<r < B F o) B A HE L vk 2 4

5 BHGE Y
syms n x;
f = @ (x)square(x);
n2 =10;
A= zeros(2, n2);
f0=0;
x0= —pi:0.01:pi;
5 THEE B R
a0 = integral (@ (x)f(x)./pi, — pi, pi);
for idx=1:n2
A(1, idx) = integral (@ (x)f(x). * cos(idx. * x)./pi, — pi,pi);
A(2, idx) = integral (@ (x)f(x). * sin(idx. * x)./pi, — pi, pi);
end
% fTENSS
s = 'f(x)=";
if abs(a0)>=1e-10
s = strcat(s, num2str(ad/2,'sg+"'));
else

end
if abs(A(1,1))>=1e-10
s = strcat(s, num2str(A(1,1),'%g*cos(x) +"'));
else
A(1,1) =0;
end
if abs(A(2,1))>=1e-10
s = strcat(s, num2str(A(2,1),'%g* sin(x) +'));
else
A(2,1) =0;
end
for idx=2:n2
if abs(A(1, idx))>=1le—- 10
s = strcat(s, num2str(A(1, idx), '%g* '), num2str(idx, 'cos( $gx) +'));
else
A(1,idx) =0;
end
if abs(A(2, idx))>=1le—- 10
s = strcat(s, num2str(A(2,idx), '$g* '), num2str(idx, 'sin( $gx) +'));
else




A(2, idx) = 0;
end
end
s = strcat(s,'...");
fprintf(s);
TSR vl
plot(x0, £(x0));
for idx=1:n2
f0 = f0 + A(1, idx) * cos(idx * x) + A(2, idx) * sin(idx * x);
end
hold on
fplot(£0 +a0/2,[ — pi, pil);
xlabel('x'), ylabel('f');
hold off

BATRRF AR B AN 45

f(x) =1.27324 * sin(x) + 0.424413 % sin(3x) + 0.254648 % sin(5x) + 0.181891 % sin(7x) +
0.141471 % sin(9x) +

5 3] %) 4G 36 1 (O BRRD B 12-3 P,

1.5 1 T T T T T T
- ——f{x0)
— (f0+a0)/2 n
1 I-—Ip—ﬁ—/_—\_/f\_\_/_\ -.14_
1 '|
0.5 ! '|
i |
l |
| |
e 0F | |
| |
[ I
| I
@ |
0.5} | f
I I
II |
I
-1 fx e vf\/ﬁ 4
=15 .
-4 =3 -2 =1 0 1 2 3 4
X

P 12-3 5 i A AL I R 045 D o 8 ) R T

Hrh @& MATLAB ™ eR B B 5% 78 integral BRECH IS, W] LATE BREC4% BRI
BN — @775 5k Sy pRAR A

HI T integral BRBOFAKE B, 2 A B/ i 22 S BCf S8 080 0 2 59 B A8 9 il /MEAR %
(Te—17 2) . N Il EAE b — L6 ) Wy 26 7 JAS T A7 (R K

, —rax<<
AR T square pREL, T X F — 10 43 Br iR AL ﬂﬂf(r)— T 0 ]

0, 0<xr<m

g NS

=

109 |
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------- MATLABB S8 44 ( TH )

i =@ () (x<<0). * x; L, PR THELKMEN True B Z2HE 8 1.8 False i 2 (H
R0 FRER . [RIEE (2 T o (B R BT AR S RN, 7, {HAE Z AT A
WRAMHH @S R ANBEF X B LB BB E T 22—,

12,7 —BEH R B EENRE

— e JE 4 o B AN — 5 R 2n, AN AT TE T B e L IR S R R A B — /)
43 B AR e B 0% S I SR A O 200 194 R BRR T A 1 L 2 8k,
Bl12-10 W f(aH) ERB A 4 mEAMEE, eEl—2.2) EEREIAN
0, —2<x<0

_ s I
o= o, S G JR IR A BT 5K

Syms n x;
f=@(x)(x>=0);
n2 =10;

1=2;

A= zeros(2,n2);

f0=0;
x0= —-1:0.01:1;
s THEE B R A
a0 = integral (@ (x)f(x)./1, - 1,1);
for idx=1:n2
A(1, idx) = integral (@ (x)f(x). * cos(idx. * x. * pi/1)./1, —-1,1);
A(2,idx) = integral (@ (x)f(x). * sin(idx. * x. * pi/1)./1, —=1,1);
end
s fTENSS
s = 'f(x)=";
if abs(a0)>=1e- 10
s = strcat(s, num2str(ad/2,'sg+"'));
else
a0=0;
end
for idx=1:n2
if abs(A(1, idx))>=1le—- 10
s = strcat(s, num2str(A(1,idx),'%g* '), num2str(idx * pi/1, 'cos( S gx) +'));
else
A(1, idx) = 0;
end
if abs(A(2, idx))>=1e—- 10
s = strcat(s, num2str(A(2,idx), '% g* '), num2str(idx * pi/1, 'sin( S gx) +'));




g NS

else
A(2, idx) = 0;
end &
end %
s = strcat(s,'...");
fprintf(s);
5 I [ A 56

plot(x0, £(x0));
for idx=1:n2
f0 = £0 + A(1, idx) * cos(idx * x * pi/1) + A(2, idx) * sin(didx * x * pi/1);
end
hold on
fplot(£0+a0/2,[ - 1,1]);
xlabel('x'), ylabel('f');
hold off

BATRRY BN 455

f(x) =0.5+0.63662 % sin(1.5708x) + 0.212207 * sin(4.71239x) + 0.127324 x sin(7.85398x) +
0.0909457 * sin(10.9956x) + 0.0707355 * sin(14.1372x) + -

o 21 A A 56 T O BR D 18 12-4 I

1.2

——— f{x0) ey A
S f - 3 A
L (fD+a0)/2 - - \//\/\/‘ ;.}f. .-,II.-

081
06F ! T

0.4 [ !

| li

02 H [
i |

i |

0 L/ AAAA NS

-2 -1.5 -1 -0.5 0 0.5 1 1.5
X

12-4  BREL fF (o) JRTT 45 14 L I £ 55055 it o 50 X TR 1€

P A A ) — S S0 o R TR I S RSO T 1 D7 0k L ok — 20 Ml 3 T LK LR T O 8 L
G Z RO 3 HABR A 5 H MATLAB S8, R 28— 28/ N el sl ] LA T J&K
PR AT A — T

1114 |



PRI eSEEns MATLABBSHZ 4 ( T4 )

12.8 HERAE: EEMHTHRINH—IUESH

Vo 301 o B30 T D AR B b B, R L R T A — A A 3R B Y — A R R T A
I 25 46 D) G 6% — A~ — S o B30 R TP O AR R 22 1) = M R 2 fl . MATLAB 14 H (1 oA 5L
(o g% 52 B0 P i B AR 4 i+ XA B B B kA e, G 2R XOR ) (XD IR
[] 3% i) 2k 04 46 FEL IR A 4, 5 X SRR B L ) £E CXO NG XA 45 B0 Sy o £ 3R 1] 4 3] i 4 R
AR, WA XJE — A 2 AR W T OB RN T 1 0058 — > B 2 B f (E AR
T i I3 0] A 1) o A 6 L AR 3

PR L I A A6 i DL B — A R AR 4 BT, L MATLAB A 4 19— A i
R L oA g SR R R e UL AR A iR A LA S T e

T SE T B UE T SRRy 1kHz {5 SR 82m H R 1.5 .

Fs = 1000; % SRR %R
T = 1/Fs; P =]

= 1500; s EEKE
t = (0:L-1)xT; % FEEL TR

B Rk —ME S ARy 0.7 1) 50Hz IE X R MR 119 120Hz IE 3% i

S = 0.7%sin(2* pi*50*%t) + sin(2*% pi* 120 * t);

FPHE N ZT 72208 4 BIHBAS TGS

X = S + 2% randn(size(t));

PR HIZ A5 S

plot(1000 % t(1:50),X(1:50))

title( "# & H FEHLME = V5 R fF 5 )
xlabel ("I} [A] t/Z£FD")

ylabel ('X(t)")

BATRY S BN E 12-5 R i e s (55,

WA ES X ORMEE BRAES S @O Mo, L e phEETT 8 5t A28 4
J5i > W RE SRR 5 40 S TC 95 2 A A TRIIR 09 = A eR B, AT DAAS AE i F 1 R 40 i )
1Ay AT 236 0 2 21 ST BE ALY T DA 5 ik S 10 000 %6 1 DA R AR 6 Ry 3 R gl B 5 5t 4 i
ZAG S B RS S R B St T LR S R A L AR

[ J112



6F

X(t)
t2

eI R LR P B (S

Iy 226D
12-5 B T5 Y i 15 5 A2 AL A

40 45 50

Y = fft(X);

BRI XU, P2 ARG ST P2 MBS~ KE

L 355 S A5t i

P2 = abs(Y/L);
Pl = P2(1:L/2+1);
Pl1(2:end-1) =

2%P1l(2:end—1);

P2 RbEN Y /L R R LS 2 f1e pRECH S B SCRY h i B3 B
Y =t (XOH X=ifft ()43 5] 52 B B A 46 At 4 B np AR 4, X PR » X F Y,
XA E LT .

2mi
Hr W, =e

Y (k) = ZX(j)Wf/ DD

X(G) = EY(k)W GmDGD

k=1

Hon WHRAARZ —.

UL I BRI 1Y (k) JF AN 2 4R R 3L 0
Y (&) /N SRl RUAT 75 26 e 45 21 9 25 R Bk LA ﬁ%kf“
F T 2 A B A A S A B AR S X B (2 2 E%‘E’Jx’fﬁ}ihﬂ%i%i%ﬁﬁm
WG P 1T P2 YRGSy o BE— 20 M, Hh B A A5 5 0 (ELAR (], B B0 003 ) =
7 B

FEXH IR (ELHEA T

X (G s, xR

{1 e 6 A

e wEE

=

1130 |



------- MATLABB S8 44 ( TH )

Nk ORI S I 2 1 B R B3 P L

f = Fs* (0:(L/2))/L;
plot(£f,P1)
title('X(t) M4 055 ")
xlabel ('f (Hz)')
ylabel('|P1(£) ")
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Y = £££(S);

P2 = abs(Y/L);

Pl = P2(1:L/2+1);
Pl1(2:end—-1) = 2% P1(2:end-1);
plot(f,P1)
title('S(t) 5 Ml i 1% )
xlabel('f (Hz)'")
ylabel('|P1(£f)|")
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